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Ata da décima sétima Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e três dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Adilson Prado do Rosário, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1093/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: solicita marcação de reunião extraordinária para o dia 23 de maio de 2016 visando a votação da viabilização o uso de recursos disponíveis para fins de custear o valor de contrapartida da obra de reforma e modernização do Centro Poliesportivo, recebida em 23/05/2016. Protocolo:1094/2016, autor: APAE - Areado, assunto: convida para festa da APAE no dia 31 de maio de 2016, recebida em 23/05/2016.Protocolo:1095/2016, autor: Ministério da Educação, assunto: informa sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, recebida em 23/05/2016. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes Projeto de Lei nº 35/2016 que "Autoriza abertura de crédito adicional suplementar". Discussão e votação do Requerimento 29/2016, dos Vereadores Beatriz Aparecida Valini, Douglas Ávila Moreira, Benedito Pereira Pio, Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Carlos Henrique de Oliveira, João de Simone, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Luiz Roberto Duarte Chain, que solicitam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que providencie a colocação de postes de energia elétrica após o término da Rua Maestro Nicanor Vieira, local conhecido como porteira das almas, nesta cidade. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento 30/2016, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e Luiz Roberto Duarte Chain, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que oficie a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), agência de Areado – MG, para proceder com melhor probidade e responsabilidade na entrega das correspondências no município. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento 31/2016, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e Luiz Roberto Duarte Chain, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, efetue a demarcação asfáltica, com tachas e tachões (olho de gato), de sinalização de trânsito na bifurcação da Rua Monsenhor Matias com a Rua Dr. André Manso Vieira e Rua Trajano Virgílio Franco de modo a melhorar o trânsito local, evitando acidentes dentre outros incômodos. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Vereador Carlos Henrique de Oliveira solicita a palavra e relata que vários requerimentos neste sentido já foram feitos tendo o Vereador como autor, inclusive nas áreas mais populosas como por exemplo a Escola Estadual João Lourenço e outras escolas também, acrescentando faixa de pedestres nas esquinas das Rua Getúlio Vargas com a Rua André Manso Vieira e Rua André Manso Vieira com a Rua Adelino Bornelli. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento 32/2016, do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, justificar os motivos que os médicos residentes no município deixam de atuar nos programas e ações desenvolvidas em especial na Santa Casa e que são custeados com verbas municipais. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura da Indicação nº 05/2016, do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, sobre Projeto de Lei Regimentando as vagas de estacionamento destinadas aos portadores de necessidades especiais no município. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, registra que não há vereadores inscritos para comunicações no expediente. Ordem do Dia: Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 19/2016 que "Altera a Lei nº 1236, de 21 de março, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar". Quórum Maioria simples, votação simbólica. Colocado em segunda discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de lei nº 19/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Segunda discussão, votação simbólica e redação final dos Projetos de Lei nºs 26 e 27/2016, que, respectivamente, “Abre crédito adicional suplementar” e “Altera a Lei nº 1.228, de 11 de dezembro de 2015, que concede contribuições financeiras”. Quórum Maioria simples, votação simbólica. Colocado em segunda discussão, votação simbólica e redação final os Projetos de lei ns: 26 e 27/2016 foram aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a Audiência Pública no dia 25 de maio de 2016 para Avaliação do cumprimento de metas do 1º Quadrimestre de 2016. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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